

RETIFICAÇÃO Nº 02 CHAMADA PÚBLICA 001/2018, de 04 de abril de 2018.

Da Chamada Pública, para inscrição na AÇÃO DE EXTENSÃO: Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais, oferecidos aos candidatos da comunidade interna e externa do IFG.

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Itumbiara, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da Retificação nº 01 da Chamada Pública nº 001/20018, sobre a AÇÃO DE EXTENSÃO: Curso Básico de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais, resolve **ALTERAR** a referida Retificação nº 01, nos seguintes termos:

1) Onde se lê, no Item 1.1:

Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listada no subitem 1.2, deverão preencher a ficha de inscrição através do endereço eletrônico <https://goo.gl/UUVZqR>, no período de 26 a 30 de março de 2018.

Leia-se:

Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listada no subitem 1.2, deverão preencher a ficha de inscrição através do endereço eletrônico <https://goo.gl/XWy5hR>, no período de **05 a 08 de abril de 2018**.

Itumbiara, 05 de março de 2018.



BLYENY HATALITA PEREIRA ALVES
Gerente de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação
Portaria nº 1231, de 03/07/2015 DOU 06/07/2015